

Doamnei director Daniela Neamțu Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț

Ne bucurăm să vă anunțăm că anul acesta a fost lansată prima facultate de antreprenoriat acreditată din România, care le permite tinerilor să învețe ce înseamnă să construiască o afacere, operând companii reale, iar în octombrie 2016 prima generație de studenți antreprenori va începe cursurile alături de experți din mediul de afaceri național și internațional.

Pentru dezvoltarea sustenabilă a României este important să susținem educația de calitate și de aceea vă mulțumim pentru sprijinul și îndrumarea oferită elevilor dumneavoastră pentru a afla în timp util informațiile esențiale despre oportunitățile de studiu din țară și din străinătate.

Pentru că suntem convingși că putem contribui împreună la dezvoltarea armonioasă a tinerilor români, dorim să vă prezentăm The Entrepreneurship Academy (EA) - facultatea în care studenții pot învăța încă din prima zi de școală cum să își construiască și să își dezvolte o firmă.

EA funcționează pe baza unui parteneriat cu Team Academy Netherlands, după un model educațional existent de peste 20 de ani în Finlanda, implementat cu succes în peste 18 țări. Statisticile ne arată că peste 91% dintre absolvenții acestui model educațional au un loc de muncă în primele 6 luni după absolvire, iar 47% au o afacere sustenabilă la 2 ani după absolvire.

Există câteva avantaje majore care fac din EA - The Entrepreneurship Academy una dintre cele mai bune opțiuni de parcurs universitar din România:

- ◆ Programul este acreditat în Olanda, așadar diploma de absolvire va avea recunoaștere internațională;
- ◆ Pe parcursul celor 4 ani, studenții vor petrece cel puțin 30 de săptămâni în 4 stagii de studiu și practică în Olanda, SUA, Brazilia/Indonezia și China;
- ◆ Studenții vor lucra în continuu în echipe, ceea ce le va forma abilități de colaborare esențiale pentru obținerea succesului în antreprenoriat sau în orice alt fel de carieră;
- ◆ Profesorii români și olandezi sunt, la rândul lor, antreprenori, deci vor preda nu doar din ceea ce știu din teorie, ci mai ales ce au învățat din ceea ce fac;
- ◆ Studenții vor fi parte dintr-o rețea de facultăți prezentă în mai multe țări, așadar vor putea crea parteneriate viabile pentru afacerea lor aproape oriunde în lume.

Anul acesta dorim să organizăm o serie de evenimente în Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, cu și despre antreprenoriat, în care elevii interesați vor putea afla mai multe informații despre ce înseamnă să construiești propria ta afacere, direct de la oamenii de afaceri din România și despre modul în care EA - The Entrepreneurship Academy îi poate ajuta în acest demers.

Ne-am bucura să contăm pe sprijinul dumneavoastră pentru a putea comunica această oportunitate elevilor de clasele a XII-a și a XI-a. În acest sens, vom reveni cu un telefon către dumneavoastră în cursul săptămânii viitoare pentru a stabili de comun acord cum putem să colaborăm.

Cu respect,

Cosmin Alexandru
Decan
The Entrepreneurship Academy